МУНИЦИПАЛЬНОЕ  БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ КРОМСКОГО РАЙОНА ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ 

«ДЕТСКИЙ САД №1»

                                                                                                                                        Публичный отчёт председателя первичной профсоюзной организации МБДОУ Кромского района Орловской области  «Детский сад №1»
Минаковой С.А.  о проделанной работе за 2020год.
Первичная профсоюзная организация МБДОУ «Детский сад №1 » является  организацией Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации и структурным звеном Кромской районной организации профсоюза работников народного образования и науки. 
Наша первичная профсоюзная организация существует уже не первый год, и на 31 декабря 2020 года в профсоюзе состоит  35 человек, это  составляет 85 % от общего числа работников детского сада, действует на основании Устава Профсоюза работников народного образования и науки РФ и Положения о первичной организации Профсоюза работников народного образования РФ. Работа ведётся согласно годовому плану, утверждённому на заседании профкома.
В 2020 году  один человек пополнил ряды нашей профсоюзной организации.

 Для оперативного учёта членов профсоюза в рамках Цифрового  профсоюза создана электронная база данных, которая постоянно обновляется, все члены профсоюза получили электронные профсоюзные билеты.
В 2020году проведено 8 заседаний профкома. Тематика заседаний профкома была разнообразной и зависела от поступающих вопросов и заявлений, как от членов профсоюза, так и от вышестоящих инстанций.                                                                                                                              За отчетный период на заседаниях профкома обсуждались вопросы, охватывающие все направления профсоюзной деятельности (контроль за соблюдением коллективного договора, социально-экономические вопросы, информационная работа, охрана труда.
Всю свою работу профсоюзный комитет строит на принципах социального партнерства и сотрудничества с администрацией ДОУ , решая все вопросы путем конструктивного диалога в интересах работников.
В течение года председатель профкома участвовал в комплектовании кадров, в работе наградной комиссии, в заседаниях комиссии по распределению стимулирующих выплат, премировании педагогических работников.
Профком детского сада проводит большую работу по освещению деятельности Профсоюза через наглядную агитацию. В нашем саду оформлен профсоюзный уголок с информацией о работе профсоюзного комитета. Материалы в уголке регулярно обновляются, что обеспечивает каждого работника знанием того, что делает профком и каковы результаты его деятельности. Информирование обеспечивает знание не только о деятельности нашей профсоюзной организации, но и знакомит с материалами районного, областного и федерального уровня. Информационный стенд профкома работников знакомит членов профсоюза и остальных сотрудников детского сада с отдельными сторонами жизни и деятельности профсоюзной организации. Наряду с современными средствами, заслуженной популярностью пользуются и традиционные способы доведения информации до членов профсоюза, основанные на личном контакте: встречи, собрания. Размещением информации на профсоюзном информационном стенде занимаются члены профкома, ответственные за данную работу. Это планы, решения профкома, объявления, поздравления и т.п. Работа профсоюзного комитета детского сада представлена на сайте , который постоянно обновляется и дополняется необходимой информацией.
В ДОУ ведётся работа по пропаганде и просвещению членов коллектива в области правовых знаний трудового законодательства посредством газеты "Мой профсоюз".
Охрана труда – одна из приоритетных задач в ДОУ, где каждый отвечает за жизнь и здоровье детей и сотрудников.

Профсоюзный комитет и администрация решают вопросы охраны труда совместными усилиями. Разработана документация, осуществляются рейды по охране труда, контролируется температурный, осветительный режимы, выполнение санитарно-гигиенических норм. В учреждении заведены журналы по ПБ и ТБ, проводятся инструктажи с работниками учреждения. Имеются все виды инструкций по охране труда, разрабатываются на основе соответствующих правил и утверждаются заведующей с учетом мнения профсоюзного комитета. Созданы уголки по технике безопасности,  по пожарной безопасности, гражданской обороне и терроризму. Ежегодно заключается соглашение по охране труда между администрацией и профкомом, которое закрепляется в коллективном договоре.                                                                                                            
Систематически проводятся профилактические осмотры, плановые прививки работников ДОУ и их вакцинация.                                                                                                                                                  В течении года специальную оценку условий труда прошло 5 рабочих места (11 человек).
Общественный надзор в ДОУ за соблюдением техники безопасности выполняется уполномоченным по охране труда – Буновой  Ольгой Валерьевной.                                                                                                                                        Эта работа проводится с целью своевременного устранения причин, несущих угрозу жизни и здоровью воспитанников и работников.                                                                                                                                                      В связи с системной работой несчастных случаев на производстве не было. 
В  октябре,ноябре  прошла аттестация педагогов детского сада.                   Двум  педагогам  установили первую квалификационную категорию и одному - высшую. Также прошли курсы повышения квалификации.
Профком детского сада сотрудничает с районным профкомом работников образования. Члены профсоюза получают всю необходимую методическую помощь по интересующим их вопросам. 
Все члены профсоюза получили новогодние подарки.

В 2020году педагог Терехова Ольга Владимировна стала победителем  Гранта  Главы администрации Кромского района.

                                                                                                                                              Иванова С.А. принимала участие в районном конкурсе «Воспитатель года 2020», где заняла второе  место.

  Исаева Ю.В. принимала участие в фестивале научного творчества "ОГУ имени И.С. Тургенева" "Мир науки - 2020" и получила сертификат участника.
Педагоги Бунова О.В. и Исаева Ю.В.  стали победителями регионального конкурса «Экология России в инфографике-2020».

Педагоги Фильченкова Е.В., Шагарова И.В. стали призерами регионального

конкурса «Экология России в инфографике-2020».

Воспитатель Фильченкова Е.В. за добросовестный труд, достижения и заслуги в сфере образования награждена Почетной грамотой Министерства просвещения Российской Федерации.
Коллектив имеет грамоту за первое место  и кубок  Общероссийской общественной организации « Всероссийское общество охраны природы» за участие в областном экологическом конкурсе, посвященному Году памяти и славы.
Участие в конкурсах способствует как профессиональному росту педагогов, так и созданию творческой обстановки в коллективах.
Финансовое обеспечение деятельности профсоюзной организации проводилось в соответствии со сметой, утвержденной профсоюзным комитетом, решениями профкома, с соблюдением норм законодательства и бухгалтерского учёта.
Для проведения культурно-массовых, спортивно-оздоровительных мероприятий и оказания материальной помощи предусматривались средства в сметах доходов и расходов профсоюзного комитета. Распределение средств по статьям расходов утверждалось решением профсоюзного комитета.  
Хочу сказать слова благодарности заведующей нашего детского сада  Поливаевой Надежде Николаевне  за социальное партнёрство и взаимопонимание, творческое отношение к делу, организацию и помощь в проведении  всех проводимых мероприятий. Надежда Николаевна   всегда готова к диалогу, уважительно относится к предложениям профсоюзной организации, быстро решает возникающие вопросы. С таким руководителем работается легко, продуктивно на благо коллектива, у нас одни цели и задачи, только во взаимном содействии можно достичь хороших результатов.

В дальнейшем профсоюз ставит такие задачи,как:
-увеличивать профсоюзное членство;

-продолжать работу по объединению усилий и координации действий профсоюзной организации и администрации по защите социально-трудовых, профессиональных прав и интересов членов профсоюза;
-способствовать сплочению коллектива;

-способствовать развитию взаимоуважения, взаимовыручки и взаимопомощи в коллективе.
Профком детского сада сотрудничает с районным профкомом работников образования. Члены профсоюза получают всю необходимую методическую помощь по интересующим их вопросам.
Особую благодарность мы хотим выразить Районной организации профсоюзов работников народного образования и науки в лице Щвецовой Елены Алексеевны за методическую и консультативную помощь и Обкому профсоюза.
